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1. Задание 13 № 202
В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a1183298f5abd05a6891353d5ba116fp.png], где [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649ep.png] — длительность поездки, выраженная в минутах [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c1/c18f5235342911f309f8df3a45d9fc84p.png]. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 8-минутной поездки.
2. Задание 13 № 311326
Площадь параллелограмма [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6a/6a3312241f749557fce5fcad1479f1b1p.png] можно вычислить по формуле [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/828545a236e803e4b99cd59e82169348p.png], где [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/39/390824aa51346930fb8cc8bb246a0f99p.png] — стороны параллелограмма (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите площадь параллелограмма, если его стороны 10 м и 12 м и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3d/3d05a6d57bffe7ffb6c8a89957b89e13p.png].
3. Задание 13 № 311533
В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d7/d76eaf286b1f11d83bedeab4aec19facp.png], где  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7b8b965ad4bca0e41ab51de7b31363a1p.png] — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 11 колец.
4. Задание 13 № 338071
Зная длину своего шага, человек может приближённо подсчитать пройденное им расстояние s по формуле s = nl, где n — число шагов, l — длина шага. Какое расстояние прошёл человек, если l = 80 см, n = 1600? Ответ выразите в километрах.
5. Задание 13 № 338396
Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближённо вычислить по формуле s = 330t, где t — количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, если t = 10 с. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых.
6. Задание 13 № 341532
Из формулы центростремительного ускорения a = ω2R найдите R (в метрах), если ω = 4 с−1 и a = 64 м/с2.
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C =6500+4000-n
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C=150+11-(t—5)
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